

ANTE LA MANIOBRA DEL FRENTE POPULAR DE FRANCIA

¡Franco, Franco, Franco!

Todos los españoles soldados de esta hora recordamos el grito de independencia de nuestra alma nacional

El gobierno del frente popular francés demuestra de manera clara su odio a una España Grande como la España que Franco levanta. Sabiendo segura la derrota de los rojos, la prensa francesa de izquierdas pretende que se abran fronteras para ayudar a Valencia en última instancia y amenaza con llevar su escuadra a Menorca para apoderarse de aquella isla. Esta es una nueva prueba de que los rojos han ofrecido parte del territorio español. En Mallorca hay navíos de guerra de muchas naciones: ingleses, italianos, ahora y siempre como puerto de descanso que acoge a los navíos amigos. La supuesta medida de instalar una base naval francesa y de apoyar abiertamente al gobierno de Valencia, debe poner en pie vigilante a todos los españoles.

Todos juntos con Franco, valientemente ante esta amenaza a la unión nacional por la España: Una, grande y libre.

PARTE OFICIAL

CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

BOLETÍN OFICIAL CON NOTICIAS RECIBIDAS EN ESTE CUARTEL
GENERAL HASTA LAS VEINTE HORAS DEL DÍA
17 DE OCTUBRE DE 1937

Ejército del Norte.—Frente de Asturias: Sector Oriental: Completando la brillante maniobra de ayer, nuestras tropas, después de bajar del macizo de Saave hasta el mar, han continuado su avance hacia el Oeste, rebasando la línea Colunga Carrandi, los cuales han sido ocupados.

Otras columnas pasaron el Sella y han llevado a cabo el reconocimiento y limpieza de la zona envuelta, que ha sido totalmente recorrida. Por lo tarde que se ha terminado la operación, no se conocen detalles del número de prisioneros capturados ni del material cogido.

Sector Occidental.—Tiroteo y cañoneo, habiéndose pasado cinco milicianos.

Sector Meridional.—Nuestras tropas han cruzado el río Nalón, situándose al Norte de Campo de Caso y ocupándose el pueblo de Orie, la cota 1.000, la totalidad de Peña Roboto y el pueblo de Nozaleda. También se ha ocupado San Juan de Bieño, habiéndose incorporado a nuestras fuerzas gran número de jóvenes sujetos al Servicio Militar que han solicitado luchar a nuestro lado.

Un destacamento enviado desde Oseja de Sajambre ha penetrado por la carretera de Cargas de Oais hasta los Puertos de Camiella, que están destruidos, sin encontrar enemigo.

Se han presentado muchos milicianos, cuyo número no se ha precisado todavía, entre ellos un equipo telegráfico con su oficial.

Frente de León.—Algunos tiroteos y cinco milicianos presentados. Ayer se pasó a nuestras filas un teniente de Milicias con catorce milicianos, todos con armamento.

Ejército del Centro.—Frente de Aragón: En un reconocimiento llevado a cabo en el sector de Jaca se han recogido cincuenta fusiles del enemigo, de diferentes calibres.

En el sector Sur del Ebro fuerzas rojas han atacado intensamente nuestras posiciones de Fuentes y del vértice Silero, habiendo sido rechazadas y causándoseles numerosas bajas.

En las cercanías de Fuentes se enterraron ayer trescientos cincuenta y cinco cadáveres del enemigo, viéndose todavía delante de nuestras posiciones unos ciento cincuenta más.

Frentes de Madrid y de Soria.—Tiroteos. En los demás frentes sin novedad.

Se han pasado a nuestras filas un capitán, dos tenientes, dos sargentos, un cabo y ocho milicianos.

Ejército del Sur.—Sin novedades dignas de mención.

Actividad de la aviación.—En el día de ayer fueron bombardeados por nuestra aviación, entre otros objetivos militares, la estación de Portibon y el Aeródromo enemigo de Bujaraloz.

Salamanca 17 de Octubre de 1937.—Segundo Año Triunfal.—De orden de S. E.—El general jefe de E. M., FRANCISCO MARTÍN MORENO.

La paz del Mediterráneo no puede pretenderse que resulte violada por la presencia de un buque italiano en Mallorca. Allí se han acogido los buques ingleses y de todos los países.

El pago de la traición

Paris.—Al llegar Portela Valladares a esta capital, de regreso de Valencia, después de asistir a la mascarada parlamentaria que tan poco éxito tuvo, ya que no se dieron más que dos representaciones, recibió de manos de Osorio y Gallardo una indemnización por las acciones que poseía de las Minas del Rif, en cuya sociedad tenía casi toda su fortuna.

Paris.—Martí de Poses, secretario político de Pertela, cuando era presidente del gobierno y a la vez exministro del mismo, ha dicho ingenuamente que su tío ha ido a Valencia por las acciones de las minas del Rif.

Este periódico se publica con censura

Numerosi-Contrabando

La fotografía de documentos publicados en varias ocasiones por la prensa nacional, han mostrado al mundo las órdenes dadas por el gobierno de Valencia y el torpedeo de buques de guerra extranjeros para provocar un conflicto europeo.

Resumen de lo pasado por la frontera franco-catalana y por los barcos que hacen un tráfico de contrabando en Marsella a Barcelona:

Voluntarios: Junio 2 336; Julio 3.800 y Agosto 5.890.

Camiones y chasis 5.621, Agosto 620, ambulancia Junio 20, Julio 13, Agosto 10, motocicletas 160, 200 tanques Junio, 30 Julio, 21 cañones Junio, 35 Julio, 35 vagones de material diverso Junio, 30 Julio, 30 Agosto, 180 vagones de bencina en millares de litros, Junio 1.377, Julio 1.144, Agosto 1.410.

152 barcos contrabandistas con un total de toneladas de 167.345.

CASANA. BENTISTA
Margarita de Bell. S. CORDOBA

Ma s pruebas. Centumaces en la barbarie

Fuerza es insistir en la glosa de los múltiples actos de barbarie que vienen realizando los rojos con patente criminalidad en Asturias, campo actual del más destacado e infame vandalismo.

El último episodio por ahora que ilumina el resplandor de hogueras criminales el siniestro designio de aniquillar todo sin el menor freno de la moral del deber y de las mismas leyes de la guerra es el incendio que se ha consumado en el caserío de Campo de Caso.

Continúan pues los rojos con criminal y salvaje insistencia el cumplimiento de una consigna que no responde a eventuales arrebatos sino a un plan metódico y a instrucciones expresas de sus mandos. Las pruebas documentales abundan y muchas de ellas han sido recogidas ya por la prensa nacional. Agreguemos ahora a tan aleccionador catálogo un despacho que figura entre otras comunicaciones oficiales cogidas al enemigo en nuestro triunfo avance a través de Asturias. Dicho documento lleva la fecha 12 de Octubre y aparece dirigido por el jefe de una brigada del frente de León a su ayudante.

«Tenga prevista—le ordena—línea alto Reñiduro, altura tras Conseo, alturas tras Villanueva de Pontedo, que no quede una casa sin quemar.

La ferocidad de que vienen dando pródigas muestras los rojos asturianos reconoce en su dictador Belarmino Tomás, un eficazísimo estímulo. De todos son conocidos los fatídicos términos en que ha pretendido y sigue pretendiendo en diversas ocasiones declarar Belarmino Tomás la responsabilidad que no pueden por menos de alcanzarle, por los crímenes que planea o realiza o consiente. Intenta pretextos como si pudiera existir alguno que justificase tantas y tan repetidas monstruosidades.

En una ocasión hubo de dirigirse al embajador de Inglaterra para anunciarle que le sería imposible contener a sus masas, llegando en su día a intentar mediar la acción diplomática a fin de que el ejército nacional respetase la vida de las personas indefensas ya que caso contrario no podría impedir el que algún día pasase algo.

Otra vez somete perfidia análoga a la consideración de la Cruz Roja Internacional, pretendiendo paralizar de modo tan artero la acción de nuestro ejército del aire, que nunca se propone como harto es sabido, objetivos que no sean absolutamente militares. Y siempre en el suelo e inicio juego se descubre el torpe designio de enganar a los demás, fingiendo Asturias, amparado a su vez por Valencia y Moscú, los crímenes más atroces. No dejes una casa sin quemar, es la consigna, repetitivamente, que informa una guerra que solo por nuestra parte se hace caballerosamente y dignamente.

Al otro lado campan a sus anchas los delitos de todo orden. Pero no quedarán sin sanción adecuada.

Magisterio

INFORME

El Rectorado envía informada la instancia de doña Victoria Fuentes Fernández, que en él pide ratificación del cargo de maestra de la Carlota.

PO-ESIONES
Se han posesionado: doña Luisa Pérez, de una escuela de Bujaraloz; doña Elisa Durán Linares, de El Tejar, y don Gabriel Villara Capilla, de Córdoba.

INTERINIDADES
Las maestras doña Micaela López, doña María de los Angeles Padilla y doña María Costa Rodríguez, solicitan servir interinidades.

CESES
En Puente Genil ha cesado por incorporación a filas don Pedro Linares y el de Rute, don Manuel Agrela, por igual motivo.

SOMBRREROS DE CANAL
de fieltro para sacerdotes, a 15, 20 y 25 pesetas uno.

Casa Diego Ruiz.—Conde de Godomar, 12.
Teléfono, 1034.—Córdoba.

El valor moral y técnico son los que dan la victoria

No es el material de guerra lo que da la victoria, lo es el espíritu que anima a los combatientes.

En la invasión francesa, los mejores ejércitos de Europa fueron derrotados por el espíritu patriótico español, sin armamento. Escasos de municiones, sin material, se levantó un país y venció al invasor.

En la guerra actual el sesenta por ciento del armamento nacional es procedente del campo rojo.

Millares de ametralladoras, fusiles ametralladores y cañones procedentes del material cogido a los rojos en el campo de batalla.

Nuestros carros de combate, pesados, son de procedencia rusa cogidos a los rojos en su derrota, por ello la ayuda que en material reciben los rojos de sus compromisos, servirá para que el Ejército Nacional sea más potente y temido.

El espíritu, el valor, el patriotismo y la técnica son pilares poderosos de nuestra victoria contra los que nada pueden en las especulaciones y ficciones de las cancillerías al servicio de los rojos.

Los que ayudan a los rojos quieren la pobreza y destrucción de España. Los que desean una España grande, libre y fuerte son los amigos de la España Nacional.

El gobierno rojo de Valencia ha intentado desmembrar a España y ha pretendido desencadenar la guerra europea.

Cataluña y Vizcaya durante el año de dominio rojo han estado de hecho separadas del resto del país, han tenido representantes en el extranjero, han emitido moneda y han atropellado todos los principios unitarios de la Constitución de la república, solo la guerra ha forzado a entenderse, aunque débilmente, a Cataluña y a Valencia.

El gobierno rojo de Valencia ha ofrecido a Francia y a Inglaterra nuestra zona de Marruecos a cambio de su ayuda; maniobra oportunamente descubierta por la España Nacional y denunciada al mundo; el gobierno de Valencia emprendió la conquista de Mallorca sacrificando dos mil hombres que perdió en el intento por obedecer las inspiraciones francesas.

La España Nacional tiene pruebas de como no ha habido parte del territorio español o de sus colonias sobre los que no especula en la traición de los rojos de Valencia.

Viva Italia!

Bilbao.—Ante la presencia de las autoridades y del inspector de milicias del fascio Carlos Banti y del representante local, se verificó ayer la entrega de la bandera al mismo.

Hubo primero Santa Misa y al final el capellán D. Antonio Aréola les dirigió una arenga, cantando las gesta heroica del fascio estrangulando el comunismo.

Había el jefe provincial de falange y el representante de Italia, así como el inspector.

Hubo vivas al Duce, a Franco, a España e Italia.

En el Ayuntamiento

LA SESIÓN DE HOY

Presid'ó el señor Coello y Ramírez de Arellano, asistiendo los señores Carretero (D. M.), Molina de Pazos, Rey Díez, Mariñez Ariza y Guevara.

Se aprobó el acta de la anterior.

Todos los asuntos que figuraban en el orden del día fueron aprobados.

Se dió lectura a una comunicación del Ayuntamiento de Osuna proponiendo se conceda el título de Gran Caballero de la Gran Orden Imperial de las Flechas Rojas al general Quiroga de L'ano, acordándose adherirse con todo entusiasmo.

Tribunales

Juicio para mañana.
Fuente Objeuna, por hurto, contra Luis Tena Morales y otro, Defensor Sr. Espinas. Procurador Sr. Rodría guez.

A qué le llama Francia abrir la frontera?

Es que no sabe el mundo como los aerodromos franceses se han convertido en puntos de etapa de los aviones rojos o en escuelas de aviación a su servicio. Por la frontera francesa pasa cuanto permite la capacidad de las líneas férreas, si no ha pasado más es porque no ha habido más material y no caben más trenes en las líneas.

Palabras del Caudillo

«Nuestro patriotismo grande, profundo, del que sólo el fruto y que es la seguridad en el mañana, da un mentis rotundo a los especuladores extranjeros, a las Cancillerías que especulan con el territorio español, a los que especulan con trozos de España, con regiones de España. Essas pretendidas cesiones son hijas de la Masonería y de las Internacionales; no son hijas de la Patria idónea, no son hijas legítimas de España; van embozadas en las Internacionales, de donde salen los frutos del Pacto de San Sebastián, de la venta de Marruecos, todo por una ayuda para destruir a España.

No se preocupe las Cancillerías del Mundo, España se bastará a sí misma para defender su territorio, España reivindica hasta la última pulgada de su suelo. España no admite especulaciones con su soberanía.»
(A las juventudes en Bargas, día de la raza de 1937).

Teresa de Jesús, si viviera en la tierra por santa y por española haría punto de calceta, así, en español, para campaña, para abrigo del combatiente.

Sobre el discurso de Eden

Opinión italiana

«Roma.—Entre las manifestaciones que han contribuido a crear la atmósfera necesaria para la reanudación de los trabajos del Comité de No Intervención. «Giornale» de Italia indica el discurso que hizo Eden ayer.

Este discurso está impregnado de vivo pesimismo sobre posibilidades en el Comité, lo que ciertamente no contribuye a animar los trabajos. Este discurso ha contribuido a agravar más que a facilitar la tarea.

El periódico espera que esta impresión no corresponda a la verdadera intención del Gobierno británico. Además este periódico hace hincapié en que la razón que hizo fallar la solución del asunto de los voluntarios fue la actitud de Moscú rechazando el proyecto británico después de hablar de la restauración del control internacional y del reconocimiento de Balfegranza a Salamanca y Valencia.

Opinión inglesa

Berlin.—«La Correspondencia Diplomática» se ocupa del discurso de Eden sobre la situación internacional.

Hace resaltar que dijo Eden que la política exterior no podía en cualquier futuro español ser indiferente a la guerra.

«La Correspondencia» pregunta qué significan esas sorprendentes palabras.

La interrogación significaría prescribir a España sus amistades en nombre de los intereses propios de Inglaterra y que se ejerciera una especie de tutela sobre su política extranjera. Una tal interpretación de los intereses británicos rebasaría visiblemente la frontera trazada por el mismo Eden entre indiferencia y no intervención y conduciría al menosprecio de los derechos de autodeterminación.

Como contraste

Entre los franceses sensatos y patriotas en casato a maniobras señaladas producidas por los extremistas del frente popular que sirviendo a Rusia quieren arrastrar el Occidente a guerra el Senado francés ha reforzado su situación a la maniobra de levas contra el señalado, ha tenido una repulsa en la opinión pública francesa.

Todos los senadores han sido reelegidos en la primera vuelta. El triunfo del Senado en esta ocasión es una garantía para los buenos franceses.

El Vaticano hablará el 23

La Estación Radio Vaticana lanzará al mundo el día 23 próximo, víspera del Día Universal de misiones un mensaje en los principales idiomas.

La emisión será a las 21 (hora de Roma), con onda de 50'26 y 5 969 kilociclos.

Los rojos siempre traidores

Paris.—Comunican de Barcelona que en la emisión de propaganda del comisariado de la generalidad, anoche se radió el siguiente comentario a la situación internacional respecto a España, el cual demuestra que los rojos están conformes con que los franceses ocupen Menorca.

Textual: «Últimamente se ha venido hablando de la posibilidad de abrir la frontera franco-catalana y de la ocupación de Menorca por los franceses. Ambas cosas deberían de hacerse sin anunciarse para disminuir de esta manera los peligros de una guerra mundial.

A Cataluña le interesa sobre todo la apertura de la frontera porque tiene compromisos comerciales con otros países y no puede atársele a impedir que no los cumpla.

La guerra nos ha obligado a adoptar diversas medidas de precaución y por eso la frontera se encuentra en el actual estado, pero si hubiese las dificultades, que existen actualmente desaparecerán porque el tránsito internacional la pondrá a salvo de los crímenes bombardeos de la aviación fasciosa.

En cuanto a la ocupación de Menorca nada tenemos que añadir, nos parece muy bien. Sabemos muy bien que el pueblo francés, una vez terminada la guerra, devolverá dicha isla a España y, en caso contrario, preferimos que esta isla sea ocupada por el pueblo democrata y se la quede, a que lo sea por un Estado fascista.

Cataluña que tiene autoridad suficiente para opinar sobre este punto ha pronunciado este fallo, digan ahora lo que quieran los facciosos.»

Los marmaradores, los insidiosos, los intrigantes, son servidores de los rojos. Son traidores y como a tales hay que tratarlos.

Un diplomático asesinado por los rojos

La Haya.—El tribunal internacional examinará el caso del diplomático belga de Borchgraver, asesinado en Madrid por los rojos en circunstancias raras.

Según el comunicado oficial el tribunal examinará el caso por iniciativa de Bélgica para ver si puede hacer responsable al Gobierno de Valencia.

De Sociedad

Mañana son los días de don Pedro Saz Escrignano.

—Regresaron de sus posesiones de Los Moriles los Condes de Colomera.

—Llegó de Baena doña Manuela Vaste de Planas.

El mejor surtido en JABONES, TODOS PERFUMADOS y MUY ESPUMOSOS, en la Sección de Perfumería de

LOS ALMACENES GALO y JOSÉ HERNÁNDEZ

FAMILIA distinguida admite dos establecimientos únicos huéspedes. Habitación exterior, San Alvaro, 17, 2.º

El reconocimiento de la Santa Sede

La reciente presentación de credenciales de monseñor Antonutti en Burgos, como encargado de negocios de la Santa Sede cerca del Gobierno Nacional...

presentación de credenciales del Legado Apostólico, la española fiesta de Ntra. Sra. del Rosario, como moralista de la batalla de Lepanto...

Deputación Provincial

SEÑAL DEL DIA 15. Preside el señor Quero y asisten los señores Torrico, Viara, Serrano y Romero y el secretario señor López. Se aprueba el acta de la anterior y se acuerda hacer constar en acta el cumplimiento de la Corporación por el fallecimiento de doña Brigida Jiménez...

La No Intervención

Paris.—La Prensa parisíense observa una cierta reserva ante los resultados de la sesión de ayer del Subcomité de No Intervención. Algunos periódicos temen que los esfuerzos intentados en Londres, gracias a la buena voluntad de Alemania, Italia, Francia e Inglaterra, puedan ser torpedeados por las maniobras de Rusia soviética.

¡Esta Vd. prevenido contra el contagio! Desde luego, lo estoy! Esto aseguran, por lo menos, las personas a quienes se hace esta pregunta...

SOLEMNE TRIDUO

Los días 21, 22 y 23 se celebrará en la Iglesia de los PP. de Gracia un solemne Triduo al milagroso Jesús Rescatado, para implorar su protección. Por la mañana a las 7 misa en el altar del Rescatado...

NOTAS DE LA PROVINCIA

HURTO. En Almodóvar del Río fué detenido Eulogio Sánchez Fernández, por hurto de prendas a doña María García Castilla. LA TABLA DE JUBILEO. Las personas que desean algún turno o día de Jubileo Circular en las iglesias de esta capital...

Vida religiosa

SABORAL.—Día 19. San Pedro Alcántara, cfr. Misa propia, con gloria. Doble. Blanco. JUBILEO. Jubileo circular de las 40 Horas. En el Saboral. San Pedro.—Solemne novena en honor de la Santísima Virgen del Socorro de San José...

La Carlota

LA FIESTA DE LA VIRGEN DEL ROSARIO. Con mucha solemnidad se ha celebrado este año los cultos en honor de Nuestra Señora del Rosario. El domingo pasado una banda de música recorrió las calles del pueblo...

Parque de Intendencia

Se han recibido en este parque para adquirir jerseys con destino a los soldados del frente, los donativos siguientes: Don Juan García y García, 25 pesetas; doña Rafaela Cruz de Kodel, 10; don Juan y don Gabriel García Barolome, 25; don Abel Jiménez, 50; señora viuda de Marchena, 10; don Manuel de Miguel Sanz, 10; señores Rodríguez y Lubian, 25; don Pedro Gómez Romero, 25; don Meiro S. A., 24 jerseys de lana, hijo de J. Martín Jiménez, 15 pesetas; don Rafael de Guzmán, 10; don Carmen Perras Aguayo, 5; don Antonio Torres Aguiar, 25; don Antonio Albenza de García, 100; don Soledad Herrador de Zamora, 5; donas Dolores Luque de Agudo, 50; don Rafael Suárez la Riva, 25; don Antonio Gil, 20 pesetas; don Diego Puro Ortega, 100 pesetas; don Carmen Perras Aguayo, 5; don Estrella Gómez de Porras, 5; y don Francisco Fernández Cabrera y señora, 2 jerseys.

Información por Radio

Otro rojo. Valencia.—El profesor Inglés Haldane declaró el viernes en ocasión de conmemorarse la entrada de la brigada internacional en la guerra civil española, que batallones franceses e ingleses de dicha brigada marcharían donde fuese preciso a combatir el fascismo. Largo. Madrid.—En el día de Pardinas habló ayer Largo. La mayoría de los camaradas eran albañiles. Largo expuso sus gestiones para la unión de la UGT con la CNT. Censuró a quienes han querido separarse de la UGT para entregársela a Prieto y hacer una política personal. Combatió duramente a González Peña y a Edmundo Domínguez, a quienes calificó de traidores. Balompié. Lisboa.—El primer partido de balompié entre España y Portugal se celebrará el día 21 de Noviembre en Vigo y el segundo en Lisboa. Gases asfixiantes. Tokio.—En Shangai las autoridades niponas han mostrado a los representantes extranjeros y a la prensa un obús que está cargado de gases asfixiantes y que los japoneses han preparado en un depósito de guerra. Consejo de ministros. Roma.—El 19 del corriente bajo la presidencia del Duce se celebrará Consejo de ministros, que se tratará de una serie de diversas cuestiones de interés nacional. Barco que no sirven a los rojos. Berlín.—«El Tageblatt» comunica la resolución de las compañías navieras rumanas no aceptando hasta nuevo aviso cargamentos de petróleo para España roja, porque durante los últimos meses muchos barcos cayeron en manos del general Franco, sufriendo fuertes pérdidas. Preparados. Santander.—Los jefes bolcheviques de Asturias, tienen preparados aviones para huir, llegado el momento. Uniformes. París.—Telegrafía a «Le Journal», desde Perpiñán, que los milicianos en aquel territorio, visten uniforme rojo soviético. Llevan una cepa soviética y la estrella roja en el caporebrado.

Noticias

A QUIENES ENVÍEN NOTAS. A pesar de haberse publicado en los periódicos locales una advertencia, según la cual, no podemos componer ninguna nota que venga al periódico sin la aprobación de la censura, seguimos recibiendo. Esto nos obliga a repetir y ampliar lo dicho. Esto es. No publicaremos notas que a la Dirección envíen personas o entidades, sean estas oficiales o particulares, sin que traigan el sello de la Jefatura de censura. Las que envíen a la administración, están exentas de esa medida preventiva, aunque después sean sometidas a ella. PREDICADOR. En la novena a San Rafael que comenzará el día 24 en la Iglesia del Juramento predicará todas las noches el elocuente y orador, don Félix Romero Menjíbar, canónigo. REGRESO DEL SEU. De Burgos regresaron anoche los falangistas del Seu, que vienen contentísimos y satisfechos de su viaje y más entusiasmados que nunca. PARA LOS HOSPITALIZADOS. El personal de la Casa Carbonell y Compañía nos ha enviado para los hospitalizados diez paquetes de 0.60. Doña Luisa Pavón viuda de Cruz Caballero, teniendo en cuenta que su difunto esposo no tuvo nunca en olvido a los hospitalizados y contribuyó con mucha frecuencia a su socorro, nos ha enviado un paquete de 0.80, 35 cigarrillos sueltos y 8 libritos de papel de fumar. FALGADO. Faé lo último que adquirió como fumador y por este recuerdo tenemos una oración para el alma del estimado amigo. AVISO. Para informarle de un asunto de su verdadero interés, se interesa la presentación de don Julio Monsoré, en la secretaría especial de la Alcaldía, cuyo domicilio se ignora. CASA DE SOCORRO. Han sido curados: Antonio Galisteo Sánchez, de ocho años, de herida en la región antiparietal derecho; Joaquín Peñaalvar Peñarredonda, de 22 años, de herida en la mano izquierda, y Rafael Romero Sarría, de nueve años, de herida en la mano derecha.

Noticias

Si desea un LAPIZ DE LA PIZ DE LABIOS que sea de su agrado, vea el Surtido que presenta LOS ALMACENES GALO y JOSE HERNANDEZ

Noticias

Si desea un LAPIZ DE LA PIZ DE LABIOS que sea de su agrado, vea el Surtido que presenta LOS ALMACENES GALO y JOSE HERNANDEZ

Noticias

Si desea un LAPIZ DE LA PIZ DE LABIOS que sea de su agrado, vea el Surtido que presenta LOS ALMACENES GALO y JOSE HERNANDEZ

ACADEMIA HISPANA. NUEVOS PROFESORES QUE FORMARÁN PARTE DEL CUADRO DE LOS DEDICADOS A LA PREPARACION DEL BACHILLERATO MATEMÁTICAS.—D. DIONISIO ORTIZ RIVAS. Ciencias Físico-Químicas y Prácticas de Laboratorio. DOCTOR D. JOSE BAYONA. Filosofía y Latín.—D. MANUEL IGLESIAS.—Presbítero. Idiomas.—D. ERNESTO KLOCKMANN. Clases independientes con estudio vigilado para alumnos de ambos sexos. NOTA.—La enseñanza religiosa continúa a cargo del Director Espiritual de la Academia, DON TIBURCIO GALÁN MORA, Beneficiado de la S. I. C. ACADEMIA HISPANA. Gran Capitán, 15. CORDOBA

ACADEMIA HISPANA. NUEVOS PROFESORES QUE FORMARÁN PARTE DEL CUADRO DE LOS DEDICADOS A LA PREPARACION DEL BACHILLERATO MATEMÁTICAS.—D. DIONISIO ORTIZ RIVAS. Ciencias Físico-Químicas y Prácticas de Laboratorio. DOCTOR D. JOSE BAYONA. Filosofía y Latín.—D. MANUEL IGLESIAS.—Presbítero. Idiomas.—D. ERNESTO KLOCKMANN. Clases independientes con estudio vigilado para alumnos de ambos sexos. NOTA.—La enseñanza religiosa continúa a cargo del Director Espiritual de la Academia, DON TIBURCIO GALÁN MORA, Beneficiado de la S. I. C. ACADEMIA HISPANA. Gran Capitán, 15. CORDOBA

R. I. P. A. PRIMER ANIVERSARIO. Don Galo Hernández Hernández. FALLECIO EN EL SEÑOR EL DIA 19 DE OCTUBRE DE 1936. Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. Su afligida esposa, hijos y nietos que no lo olvidan, ruegan a sus amistades una oración por su alma y asistan a la misa de Requiem que se celebrará el día 19 del corriente, a las ocho y media, en el Salvador y Santo Domingo de Silos (Compañía) y todas las misas que se celebren dicho día en la Real Iglesia de San Pablo, en la capilla de María Auxiliadora (Salesianos) y en el Hogar y Clínica de San Rafael, así como también el manifiesto de este día en esta Iglesia, serán en sufragio de su alma (q. e. p. d.). R. I. P. A. XIV ANIVERSARIO. Rogad a Dios en caridad por el alma del Ilmo. Señor Don Teófilo Álvarez Cid. PRESIDENTE DE SALA DE LA AUDIENCIA TERRITORIAL DE GRANADA (JUBILADO) Que descansó piadosamente en el Señor en Córdoba el día 19 de Octubre de 1923. R. I. P. A. Las misas que se celebren en el convento de RR. PP. Franciscanos en Fuente Obejuna, el día 19, así como la exposición en las Esclavas de Córdoba en dicho día, serán en sufragio de su alma. Sus hermanos políticos, sobrinos y demás familia, suplican una oración. Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Almacenes Porras Rubio. SOCIEDAD LIMITADA. Coloniales por mayor. Establecimiento y Despacho Detallado. PEREZ GALDOS. Teléfono 1655. Almacenes: DOÑA DE GOTTEN 11

Fotografía Montilla. Creación de "Foto-Venas", Fotos Glens y Grías de niños. LAS FOTOS MAS MODERNAS! Málaga, 11. Teléfono 13-47. CORDOBA

Almacenes Porras Rubio. SOCIEDAD LIMITADA. Coloniales por mayor. Establecimiento y Despacho Detallado. PEREZ GALDOS. Teléfono 1655. Almacenes: DOÑA DE GOTTEN 11

Fotografía Montilla. Creación de "Foto-Venas", Fotos Glens y Grías de niños. LAS FOTOS MAS MODERNAS! Málaga, 11. Teléfono 13-47. CORDOBA

Fotografía Montilla. Creación de "Foto-Venas", Fotos Glens y Grías de niños. LAS FOTOS MAS MODERNAS! Málaga, 11. Teléfono 13-47. CORDOBA

Fotografía Montilla. Creación de "Foto-Venas", Fotos Glens y Grías de niños. LAS FOTOS MAS MODERNAS! Málaga, 11. Teléfono 13-47. CORDOBA